
Pour 67% des Français les véhicules électriques 
sont trop chers, 

pour 60 % d’entre eux, leur autonomie est insuffisante, 

pour 43%, le véhicule est trop long à recharger, 

et pour 35 %, ils n’ont pas de quoi recharger la batterie.

48 % des Français estiment être mal informés par leur région 
sur les mesures mises en place pour faciliter la mobilité au quotidien

47 % des Français estiment que leur région gère de manière 
insatisfaisante la place de la voiture dans la mobilité.

à 62% 
le développement 
des infrastructures 
de recharge pour les 
véhicules électriques. 

à 58% 
des Parkings relais 
en périphérie.

à 55% 
le développement 
de l’offre de transports 
en commun.

à 54% 
des mesures contre 
la congestion du 
trafic automobile.

à 49% 
l’aménagement 
de pistes cyclables.

à 47% 
des mesures d’aménagement 
et incitatives au covoiturage 
et à l’autopartage.

à 61% 
des aides 
à l’acquisition 
de véhicules 
moins polluants. 

à 58% 
une meilleure 
communication 
sur les aides à la 
mobilité.
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Si 75% des Français 
sont favorables à des mesures 
pour diminuer la pollution des 
véhicules, 

45% d’entre eux sont opposés 
à la suppression des véhicules 
diesels dans les agglomérations 

et 71% considèrent que c’est 
une mesure excessive voire tout 
à fait excessive, 

49% estimant que ce n’est pas 
une mesure efficace pour lutter 
contre la pollution.

58% estimant qu’il s’agit 
d’une mesure motivée par 
des intérêts économiques.

59% des Français utilisent
 leur voiture pour se rendre au travail, 

18% les transports en commun, 

5% le covoiturage et 2% le deux roues. 

71% des français font leur course 
en voiture.

Pour 39% des Français, 
l’offre de transport en commun 
ne correspond pas à leurs besoins, 
un pourcentage en hausse de 7 points 
par rapport à l’étude 2020.

40% des Français ont connaissance des 
changements qui se profilent pour le passage 
de certaines zones urbaines en Zones à Faible 
Emission (ZFE)

mais 60% ignorent ce dont il s’agit. 

52% sont informés de l’interdiction des 
véhicules diesels à venir dans certaines zones 
urbaines, 

mais 48% ne voient pas de quoi il s’agit.

47% des Français estiment être mal informés 
sur les mesures mises en place pour favoriser 
le renouvellement du parc (bonus écologique, 
prime à la conversion, solutions financières 
existantes). 
           

Si ils devaient changer de voiture dans les 5 ans, 

58% opteraient pour un véhicule 
Hybride (dont 66% utilisant leur véhicule 
quotidiennement ou presque), 

53% pour un véhicule essence, 

36% pour un véhicule électrique 
(dont 90% habitant en centre-ville 
ou en périphérie d’une grande ville, 

et 41% utilisant une voiture 
quotidiennement ou presque)  

et 28% pour un véhicule diesel.  

Les moyens de transport des Français 
au quotidien 

Le niveau d’information des Français 
sur l’instauration de mesures de 
restrictions sur l’automobile en ville

L’opinion des Français 
sur l’interdiction du diesel en ville

La vision des 
Français sur l’avenir 
du renouvellement 
du parc automobile
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Les Français et l’électromobilité

Les attentes des Français 
en matière de politiques régionales de mobilité

L’opinion des Français sur l’action 
de l’exécutif régional en matière de mobilités
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